Enačba premice

Ločimo tri oblike in sicer :  eksplicitno (E), implicitno (I) in segmentno (S).

E:      y=kx+n,        
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              (dif.količnik), n je začetna vrednost.

I:       ax+by+c=0

S:       
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,    m je odsek premice na x osi, n pa odsek na y osi.

V primeru, ko poznamo dve  točki na premici lahko uporabimo enačbo: (y-y0) == k(x-x0) ,

 kjer se koeficient k izračuna po formuli, (x0,y0) pa so koordinate ene od obeh točk.

1. Dani sta točki A(2,3) in B(4,4). Zapiši premico skozi A in B v vseh treh oblikah!

2. Določi presečišče premice 2x+y-4=0 s koordinatnima osema !

3. Dana je premica 3x-2y+6=0. Zapiši enačbo vzporednice tej premici, ki vsebuje točko C(1,0).

4. Dan je trikotnik ABC z oglišči: A(3,4), B(-2,2), C(0,5). Zapiši enačbo nosilke stranice b! Zapiši enačbo vzporednice nosilki stranice b skozi točko B!

5. Dana je premica 3x+ay+3=0. Za katere vrednosti parametra a ne obstaja eksplicitna oblika enačbe premice?

Določi parameter a tako, da bo premica vsebovala točko A(1,2)?

            Premica zagotovo ne poteka skozi koordinatno izhodišče. Zakaj?

       6.  Zapiši enačbo šopa , ki vsebuje točko A(2,3)!
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